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ZPRAVODAJ 

eHealth Literacy Learning Skills among   
              Nurses Working with Older People 
 

DRUHÉ MEZINÁRODNÍ SETKÁNÍ 

 
Druhé mezinárodní setkání se konalo ve dnech  
26. -27. 8. 2021. Setkání, které bylo původně 
plánováno jako osobní setkání v Aténách, se konalo 
online, z důvodu stále nepříznivé epidemické 
situace způsobené COVID-19. Organizováno bylo 
Národní a Kapodistrian universitou v Aténách 
v Řecku, spolu  se spolupořadatelem Kyperskou 
technickou univerzitou. Setkání se zúčastnili 
zástupci všech partnerů projektu – Klaipeda State 
University of Applied Sciences (Litva), University 
of Humanities and Economics v Lodži (Polsko) a 
Ostravská univerzita (Česká republika). 
 

První den byl věnován vyhodnocení 
současného stavu projektu, přípravě průběžné 
zprávy o finančním řízení. Partneři byli 
seznámeni s aktuálními plány v rámci 
diseminace a hodnocení projektu. Druhý den 
setkání byl věnován realizaci projektu a 
čtyřem intelektuálním výstupům (učebním 
osnovám a obsahu, eLearningové verzi kurzu, 
metodice pilotního projektu a doporučením).  
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Konsorcium již dokončilo vývoj kurzu a plánuje verzi eLearningu. V další fázi jsou nyní k dispozici 
čtyři moduly podporující gramotnost v oblasti elektronického zdravotnictví a gramotnost v oblasti 
zdraví: 1) Obecné zásady gramotnosti v oblasti zdraví a gramotnosti v oblasti elektronického 
zdravotnictví, 2) Dovednosti v praxi (Identifikace pacientů s omezenou zdravotní gramotností) 3) 
Otázky proveditelnosti a čitelnosti a výzvy elektronického zdravotnictví 4) Zdravotní gramotnost a 
bezpečnost pacientů.  

Během setkání byla plánována druhá fáze intelektuálních výstupů se zaměřením na problematiku 
e-learningové verze kurzu. Diskutovala se také třídenní vzdělávací akce, kterou uspořádá Akademia 
ekonomických a humanistických studií (Lodž). Školení si klade za cíl podpořit výzkumné týmy 
partnerů při vývoji obsahu vhodného pro verzi eLearning a uskuteční se ve dnech 14. - 16.9. 2021. 

 

 

 

ONLINE ŠKOLENÍ PARTNERŮ 
Online školení partnerů projektu 
uspořádala Vysoká škola humanitních 
a ekonomických v Lodži (Polsko) ve 
dnech 14. - 16. září 2021. Setkání se 
konalo online za účasti všech 
zúčastněných partnerů projektu – 
Kyperské technické univerzity (Kypr), 
Státní univerzity aplikovaných věd  
Klaipėda (Litva), Národní a 
Kapodistrianské univerzity v Aténách 
(Řecko) a Ostravské univerzity (Česká 
republika). 

 

 

NOVÝ 
ODKAZ  

 NA WEB PROJEKTU 
Webová stránka je v současné době k dispozici na 

novém trvalém odkazu: elily2.eu. Nabízí 

informace o gramotnosti v oblasti zdraví a 

elektronického zdravotnictví, novinky a události ve 

vztahu k projektu a dalším souvisejícím organizacím 

– ty budou následně také propojeny s kurzem e-

learningu. Webové stránky projektu obsahují 

základní informace o projektu (obecný cíl, konkrétní 

cíle, harmonogram projektu, časový rozvrh, 

výstupy, partneři projektu), informace o setkání a 

jiných akcích, zpravodaje, e-learningový kurz, 

novinky a důležité kontakty. Dále zde najdete 

odkazy na webové stránky partnerů a jejich 

kontaktní údaje. Webová stránka je k dispozici v 

angličtině, češtině, litevštině, řečtině a polštině. 
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Prezentace posterů na 

konferencích 
 

• Kachlová, M., Zeleníková R., Doležel, J. Hosáková, J. Vytvoření 

vzdělávacího programu pro sestry zaměřeného na zdravotní 

gramotnost seniorů. V: 6th International Conference Quality 

and its Perspectives: The Legacy of Florence Nightingale on 

the Path to Modern Care. Pardubice, Česká republika, 21. 

dubna 2021. (https://fzs.upce.cz/en/fzs/international-

conference-quality-and-its-perspectives-2021)  

• Hosáková, J., Doležel, J., Zeleníková, R., Kachlová, M. 

Zdravotní gramotnost seniorů v kontextu péče o zdraví. V: 

XXVII. Dny ošetřovatelství Hradec Králové. Hradec Králové, 

Česká republika. 16.–17. září 2021. (https://hanzo.cz/osdny).  

 

« MÁME NOVÝ ROLL-UP BANNER. 

 
 

Noc vědců 
na 
Ostravské 
univerzitě 

Během Noci vědců na Ostravské univerzitě v ČR v pátek 24. září 2021 byl projekt a jeho činnost 
představen české veřejnosti. Cílem této diseminační činnosti bylo upozornit veřejnost na 
problém zdravotní gramotnosti starších osob a vysvětlit dopad zdravotní gramotnosti a 
gramotnosti v oblasti elektronického zdraví, na bezpečnost seniorů v domácím prostředí. 
Stanoviště s informacemi o projektu mělo své místo v jedné z odborných učeben lékařské 
fakulty, návštěvnost veřejnosti zde byla po celou dobu plánovaných 5 hodin. Kromě toho se 
lidé všech věkových kategorií mohli na chvíli cítit jako senioři, díky simulátoru stáří, a 
vyzkoušet si, kolik překážek a nebezpečí je přítomno v domácím prostředí. Návštěvníkům byly 
dále představeny dostupné technologie a aplikace pro seniory, byl jim k dispozici také leták se 
základními informacemi a příklady některých technologií a užitečných aplikací. 

 

 

 

 

 

 

 Leták projektu eLILY2 byl aktualizován o nový trvalý odkaz na webové stránky. Leták byl vytvořen v 

anglickém jazyce a přeložen do všech rodných jazyků partnerů: řečtiny, češtiny, polštiny a litevštiny. 

https://fzs.upce.cz/en/fzs/international-conference-quality-and-its-perspectives-2021
https://fzs.upce.cz/en/fzs/international-conference-quality-and-its-perspectives-2021
https://hanzo.cz/osdny


Listopad 2021 NEWSLETTER eLILY2  

 
 

Stránka 4 
 

Leták je k dispozici ke stažení na webových stránkách (http://elily2.eu/documents) a zveřejněn na 

sociálních sítích.  

Aktualizovaný leták projektu eLILY2  s odkazem na webové stránky 

 

 

PUBLIKOVANÉ 

DOKUMENTY 
 

Zveřejnili jsme dva dokumenty - 
Delphi Survey Report a Comaparative 
National Survey Report. Oba 
dokumenty jsou k dispozici na 
webových stránkách projektu - 
elily2.eu 

Podpora Evropské komise pro vydání této publikace nezahrnuje potvrzení obsahu, který odráží pouze názory autorů. 

Komise nemůže nést odpovědnost za jakékoli použití informací v něm obsažených. 

http://elily2.eu/documents

